
ESTADO DE SERGIPE 

Prefeitura Municipal de Itabaiana 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO E RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 

HABILITAÇÃO E PROPOSTA  

CONCORRÊNCIA N° 013/2023 

Às 09:00h (nove) horas do dia 27 (vinte e sete) de novembro de 2023, na sala de reuniões, situada na Rua 

Francisco Santos, 160,2° andar, Itabaiana/SE, reuniram-se a CPL, nomeados pela Portaria n°1388, de 02 de 

agosto de 2023, para credenciamento e recebimento dos envelopes habilitação (A) e proposta (13), que tem por 

objeto a contratação de empresa especializada cm obras e serviços de engenharia objetivando a construção do 

Centro de Convenções de Itabaiana, atendendo o contrato de repasse n° 1.078.398-11-914387/2021/M1IUR, 

neste município. Cumpre informar que o edital da presente Concorrência se encontra disponível tio site do 

município desde a data de sua publicação, motivo pelo qual não possui protocolo de retirada do referido edital. 

Ao iniciar a sessão foi constatada a presença das seguintes Empresas: JBSMA CONSTRUTORA E 

INCORPORADORA LTDA, participará na qualidade de ME, neste ato representada pelo Sr. Jânio Bispo 

dos Santos; MJI) CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, na qualidade de Empresa de Grande Porte, 

representada pelo Si-'. Gilvanete dos Anjos Cruz; MOBICON CONSTRUTORA LTDA, na qualidade de 

Empresa de Grande Porte, representada pelo Sr`. Andressa Silva dos Santos; SERVIÇOS DE 

ENGENHARIA AL NICOLAU LTDA, na qualidade de EPP, representada pela Sr. Leandro Tomás da 

Cunha Nicolau e 'I'ECCOL ENGENHARIA LIMA, na qualidade de Empresa de Grande Porte, representada 

pelo Sr. Waldy Mauricio do Nascimento Júnior. Na sequência, os documentos referentes ao eredeneianiento 

foram rubricados pela comissão e repassados para os licitantes para análise e rubrica dos mesmos. Em seguida, 

estando os participantes devidamente credenciados e atendidos os requisitos do edital, foram abertos os 

envelopes contendo os documentos de habilitação das Empresas: JBSMA CONSTRUTORA E 

INCORPORADORA LTDA, contendo 161 lis; MJI) CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIMA, contendo 

229 Eis, MOBICON CONSTRUTORA LTDA, contendo 192 Os, SERVIÇOS DE ENCENIIARIA AL 

NICOLAU LTDA, contendo 136 Eis e TECCOL ENGENHARIA LTDA, contendo 166 1k Dando 

continuidade, os documentos de habilitação foram rubricados pela comissão e licitantes presentes, neste 

momento o representante da empresa JBSMA CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA se 

ausentou da sessão, não realizando a devida análise e rubrica nos documentos de habilitação. Em seguida, após 

análise e rubrica, pelo representante da Empresa SERVIÇOS DE ENCENTIARIA AL NICOLAU LT1)X 

foi colocado que: 'A empresa Teccol não apresentou atestado concreto fck 35 Mpa e/ou superior, estando em 

desacordo com edital, 11cm 10.3.2. 1.1 e Mil) também. J/JSM não apresentou atestado de acordo com edital, 

item /0.3.2.1.1. Já a representante da empresa Mil) afirma que: "A empresa Al Nicolau não poderá usufruir 

da prerrogativa da Lei 123/2006, pois sua receita ultrapassa o limite estabelecido na legislação em vigor. 

JBSM apresentou balanço de 2021 e a Mobicon não apresentou licença de brita". Por fim, a presidente da 
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comissão comunicou aos licitantes que a sessão seria suspensa para análise técnica da documentação e que 

fleava dcsdejá marcado o resultado dojulgamento da habilitação para o dia 04 de dezembro de 2023 às 11:00 

(onze) horas, sessão no mesmo local em virtude da necessidade de análise por parte do Setor de Engenharia e 

Contabilidade do Município. Os envelopes contendo as propostas de preços dos licitantes foram devidamente 

lacrados e rubricados pelos licitantes e permanecerão em poder da Comissão até decisão final. 

Nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada coníorme, vai devidamente 

assinada por todos. 

Q 
Daniel [Silva i'elles 

Presidente da CPI, - £ Patrícia Elany Rodrigues Quirino 	 E ame Cristina os Santosunha 
Membro 	 Membro 
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